



扫码看视频

句容天王镇唐陵村梅花绽放 通讯员供图

双休日 **20°C+**

春色撩人



天气晴朗,女孩在南京和平公园拍花 现代快报+/ZAKER南京记者 徐洋 摄

这个双休日江苏各地齐上20°C+

快报讯(记者 徐红艳)牛年开工第一天,晴暖天气也在回归。昨天早晨,全省大部分最低温仍在零下。今天到周日午后,省内最高温有望冲上23℃。也就是说,从冰点到20℃+,仅用了两天时间。小伙伴们,这么快的升温节奏,是不是挺突然的?过年买的春装可以出场了。

2月18日,迎来了一年中第二个节气——雨水。然而,今年的“雨水”节气十分另类。不仅无雨,气温还抢占了“C位”。18日,江苏仿佛“踏上”回温“高铁”,南京最高气温12.2℃;南通吕四反应有些“迟钝”,最高气温只有6.7℃。不过,总体来看,全省大部分地区气温上升了2到3℃。

今明后三天,全省继续晴到多云,回温一路狂奔,双休日各地都将来到20℃+。中国天气网说,南京、杭州等地2月20日至21日的最高气温相当于4月下旬,温暖的感觉让人好似穿越。南京气象也说,从南京站2月极端最高气温来看,前三分别是27.7℃、25.5℃和25.3℃,21日预报

的23℃到24℃,也拥有挑战前三的实力。关于入春,从现有预报来看,未来几天南京日平均气温将超过10℃,但冬春交替,季节气温波动大,能否稳定保持还需持续关注。

具体来看,虽然今天早晨江苏大部最低温还在1℃左右徘徊,西北部在3~4℃,但到了午后,大部分地区最高气温将冲上17~18℃,西北部甚至高达19~20℃,东南部地区最低,为16℃。各地早晚温差在15℃以上,真是“早上棉衣、中午风衣”的节奏。

到了双休日,最低温也是高歌猛进。周六全省大部最低温8~9℃,淮北北部和东南部地区6~7℃,全省最高21~22℃。到了周日,全省大部最低温将来到两位数,为10~11℃,东南部地区稍低一些,为9℃左右。全省最高有望来到23℃。下周一,南京可能会到24℃。

虽然气温一路看涨,但处于雨水节气期间,冷空气还会不时来串门,“春捂”可不能大意,大衣棉服别急着收。

南京 三日天气

今天 晴到多云 西南风4到5级 2~19℃
明天 晴到少云 西南风4到5级阵风6级 9~23℃
后天 晴到少云 西南风4到5级阵风6级 11~24℃



扫码查看
各家景区
免费开放日

句容

300亩梅花绽放 灿若云霞

快报讯(通讯员 杨志国 记者 曹德伟)梅花绽放灿若云霞,美丽乡村如诗如画。这两天,和煦的风吹开了各地的春花,在江苏句容天王镇唐陵村,300亩梅花争相绽放,灿若云霞,将乡村装扮得美丽多姿,人们徜徉在花海,感受春的气息。

从空中俯瞰,花海如烟似霞。走进梅园,梅花开满枝头。不少游客漫步在花海间的木栈道上,赏景拍照。

现代快报记者了解到,近年来,句容天王镇唐陵村在大力发展苗木产业的同时,以全域旅游发展为契机,打造了梅花园、樱花园、海棠园等特色观光园,集立体生态、高端苗木种植、游购娱为一体的综合性休闲观光乡村旅游景点渐显雏形。从以往单一的卖苗木逐渐向卖风景升级转型,让“赏花经济”成为新亮点。眼下,这里种植的300多亩梅花美丽绽放,成为人们争相打卡的一处网红地。



青宁公园

南京江宁区

网红公园约起!

快报讯(记者 赵丹丹)开阔的广场上,创意主题集装箱别具一格,有青春拍立得、演播室、朗读亭等等,远处还有醒目的涂鸦台阶……近日,位于南京江宁体育中心的青宁公园对外开放,江宁区又添一处网红公园,赶紧约起!

青宁公园处处洋溢着青春气息,不少创意集装箱是江宁大学城的高校主题箱,比如我爱南航、无影南医等。广场上,可爱的“卡通宝宝”有的在唱歌,有的在草地上晒太阳,引来游人拍照。公园还设置了青宁步道、宁萌十二星创意小屋、“青宁能量站”大学生服务中心、24小时图书室等设施和区域,丰富了大学生的休闲文化生活,也为附近居民提供了一处休闲娱乐场所。



涂鸦台阶

2021年南京景区 免费开放日公布

请扫码查看,在日历上做好标记

快报讯(记者 熊平平)2月18日,南京市发改委发布消息称,2021年度南京市将继续实行景区免费开放日制度,并公布了2021年度实行政府指导价管理的景区免费开放日情况,包括栖霞山风景名胜区、朝天宫、六朝博物馆、夫子庙大成殿、珍珠泉风景区、牛首山文化旅游区、高淳老街、南京金牛湖野生动植物王国等45家景区。



创意集装箱



卡通宝宝雕塑 现代快报+/ZAKER南京记者 赵丹丹 摄